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В настоящей работе выполнено моделирование бомбардировок титан–тритиевой мишени дейтронами с энергией 160 кэВ методом Монте‑Карло в программах Geant4 и SRIANG, с использованием пакета SRIM. Представлены результаты расчета энергетических спектров нейтронов, вылетающих из мишени под разными углами. Проведено сравнение результатов расчетов. Проанализированы преимущества и недостатки разных подходов к моделированию источника DT-нейтронов.
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ВВЕДЕНИЕ
Электрофизические источники нейтронного излучения на базе линейных ускорителей заряженных частиц являются важным инструментом современной экспериментальной физики не только в области прикладных исследований, но и в области исследования фундаментальных свойств элементарных частиц. Одним из таких источников являются нейтронные генераторы, которые применяют для получения таких ядерно‑физических данных как микроскопические сечения взаимодействия, уровни возбуждения ядер [1]. При этом, чем точнее известен энергетический спектр нейтронов, испускаемых генератором тем точнее результат оценки рассматриваемого ядерно-физического параметра. В связи с этим актуальной задачей является расчет энергетического спектра нейтронов, вылетающих из нейтронного генератора. 

Основной особенностью расчета энергетических спектров нейтронов, образующихся в термоядерных реакциях T(d,n)4He и D(d,n)3He (в объеме мишени нейтронного генератора), является корректный учет процессов торможения ионов дейтерия в веществе мишени генератора, которое в большинстве случаев представляет собой гидрид титана (TiT2 или TiD2).
ЗАКЛЮЧЕНИЕ
Современная версия Geant4 позволяет моделировать термоядерную реакцию T(d,n)4He и работу нейтронного генератора как источника DT‑нейтронов и получать достоверные характеристики гамма‑нейтронных полей вокруг мишени нейтронного генератора. Следующим шагом планируется использовать Geant4 для расчета характеристик гамма‑нейтронных полей вокруг нейтронного генератора НГ‑11И и функций откликов алмазных и сцинтилляционных детекторов, а также провести аналогичные расчеты энергетических спектров, вылетающих из генератора DD‑нейтронов.
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Abstract—This paper presents a Monte Carlo simulation of the bombardment of a titanium-tritium target by 160 keV deuterons using the Geant4 and SRIANG programs, using the SRIM package. The results of calculating the energy spectra of neutrons emitted from the target at different angles are presented. The calculation results are compared. The advantages and disadvantages of different approaches to modeling the DT-neutron source are analyzed.
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