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Abstract

The current knowledge and ideas, obtained from groundlevel observations and concerning the solar modulation of cosmic rays, are reviewed. The following topics are discussed: 
observations of the cosmic ray modulation at the Earth and main characteristics of the accumulated experimental data; manifestations of the solar magnetic cycle in cosmic rays; the effect of hysteresis and its relation to size of the heliosphere; the rigidity spectrum of long-term cosmic ray variations and its comparison with direct measurements on spacecraft; calibration of ground-based monitoring data using direct measurements on spacecraft in comparable energy ranges; the place of ground level observations in current studies of cosmic ray modulation and their future prospects. 

Particular consideration is given to the correlation of long-term cosmic ray variations with different solar-heliospheric parameters, and to empirical models of cosmic ray modulation.
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Абстракт


Дан обзор современных результатов, полученных в результате наземных наблюдений при исследовании солнечной модуляции космических лучей. Обсуждаются следующие темы:

наблюдения модуляции космических лучей на Земле и основные характеристики накопленных экспериментальных данных; проявления солнечного магнитного цикла в космических лучах; эффект гистерезиса и его связь с размерами гелиосферы; спектр жесткости долговременных вариаций космических лучей и его сравнение с прямыми измерениями на космических аппаратах; долговременные вариации анизотропии космических лучей и градиенты; калибровка данных наземного мониторинга по данным прямых измерений на космических аппаратах в сравнимых диапазонах энергий; место наземных наблюдений в современных исследованиях модуляции космических лучей и их перспективы на будущее. 


Особое внимание уделяется соотношению долговременных вариаций космических лучей с различными солнечно-гелиосферными параметрами, а также к эмпирическим моделям модуляции космических лучей.










